HARS
—
SOHTI

Antic

Technicka dokumentace

Krbova kamna

0420915611400d



CZ

Uvod

Srdec¢né dékujeme za zakoupeni naseho vyrobku!

Popis topidla Vas podrobné seznami s konstrukci, technickou specifikaci a obsluhou topidla. Doporu€ujeme
seznamit se pozorné s témito udaji. Vyvarujete se tak pfipadnych chyb pfi viastni montazi a obsluze.

Podrobné podminky instalace a obsluhy naleznete ve V§eobecném navodu k obsluze (souc¢ast dodavky).

Poznamky v textu

5

/N

.

NejduleZit&jsi jsou poznamky nadepsané VAROVANI. Poznamky nadepsané VAROVANI Vas upozorfiuji na
vazné nebezpeci poskozeni topidla ¢i poranéni.

Poznamka nadepsana Upozornéni Vas upozorfiuje na mozna poskozeni Vaseho topidla.

-

Poznamka nadepsana Dillezité Vas upozorriuje na informace dulezité k provozu Vaseho topidla.

Poznamka jako takova Vas upozorfuje zcela obecné na informace dulezité k provozu Vaseho topidla.



Obsah

1. TeChNICKA data...........c.oee et e e sne e e e 1
1.1. Vhodna paliva, mnozZstvi pro prilOZENi..........coeiiiere e s 1
2. ROZMEIrOVE SCREMA...... ..ot st ne e ens 2
BT - Lo YA oo 41 4 o ) SRS 3
4. Seznam nAhradnich dilll ... 4
4.1. Celkovy rozstfel MOAEIU ..........ooeiiiiiiieee e 4
i 9 = - 1| N S SSR 6
4.3. Detail A2, A3, Ad, AD..... ettt e e e 7

Obsah







1. Technicka data

Dievéna polena

Dosazeny tepelny vykon (100%) 6,5 kW

Jmenovity tepelny vykon 6 kW

Energeticka ucinnost 80,1 %

Pramérna koncentrace CO pfi 13% O, 625 mg/Nm3 412 mg/MJ
Primérna koncentrace prachu pfi 13% O, 19 mg/Nm3 12 mg/MJ
Primérna koncentrace NOx pfi 13% O, 95 mg/Nm3 60 mg/MJ
Hmotnostni pritok suchych spalin 5,6 g/s

Pram. teplota spalin za hrdl. koufovodu 330°C

Minimalni tah komina v hrdle koufovodu 12 Pa

1.1. Vhodna paliva, mnozstvi pro prilozeni

Palivo: Max. davka paliva pro pfiloZeni
Drevéna polena: 2 - 3 polena (max. 2 kg)
Délka polena: Max. 33 cm
Ekobrikety (DIN51731): —
Uhelné brikety: —

ﬂ Poznamka

PFi topeni s dfevénymi poleny pouZzivejte jen druhy dfeva, které byly skladovany dva roky a maji zbytkovou

vlhkost max. 17 %.

Technicka data

CZ




Rozmeérové schéma

-
N

2. Rozmeérové schéma

3149

|
e
I

‘ |

1153
[ 1
1310

1171

|
2100

228

540 540

o
@
Z

579




3. Easy control

Ovladani v8ech ti pfivodl vzduchu - primarniho, sekundarniho, tercialniho - pouze pomoci jednoho
regulatoru.

1. Regulator je v pozici uréené pro zatop (obr. A). Jsou otevieny vSechny tfi pfivody vzduchu (primarni,
sekundarni, tercialni).
2. Nastaveni regulatoru Easy control v rezimu topeni (obr. B).

3. Regulator je v pozici uréené pro uzavfeni pfivodd vzduchu (obr. C). Zadny pfivod neni otevien
(primarni, sekundarni, tercialni). Tato pozice se pouziva pouze v pfipadé, kdy jsou kamna mimo provoz,
po ukonceni procesu topeni.

5t
Fi I N
FaLA

R VAROVANI
Béhem procesu topeni nesmi dojit k uzavieni pfivod vzduchu (obr. C)! V krajnim pFipadé muze dojit i k
explozi v kamnech a naslednému roztfisténi skla, rozmetani uhlikl po mistnosti a ke vzniku pozaru.

A C

=
wm w c
L] w o
[ ] o
0 0 u>,~
©
LLl
STAR START
\_ VAN J

100%

START

Y,

K N




Seznam nahradnich dilu

-
N

4. Seznam nahradnich dilu

4.1. Celkovy rozstiel modelu

= > i\ - %
o) 2 %%;ﬁ( o gé) g m%

: &
% ,——_ (a : 2 _5) i V'\ =.\/
@ 7 iva 7\ =07 7))
&&&K /% T i l %
%/ : ’ ’ ‘/ i/
% A “ E /




Pozice Nazev Mnozstvi Cislo zbozi
Celkovy rozstrel modelu
A1 Dvitka topenisté (komplet)/antracit 1 ks 0420915005300
A2 Zaveés dvirek topenisté (komplet)/antracit 1ks 0420915006405
A3 Ovladani (komplet)/Easycontrol 1ks 0420915155010
Ad Soupatko (komplet) 1ks 0420915006080
A5 Regulator (komplet) 1 ks 0429617006090
B1 Stinéni (komplet) 1ks 0420915005072
B2 Cep+rolna (komplet) 3 ks 0420915005001
B3 Nippel+spona (komplet) 4 ks 0420915005035
1 Kryt vrchni/antracit 1ks 0420915005020
2 Kryt spodni/antracit 1ks 0420915005030
3 Kryt boéni levy/antracit 1ks 0420915005105
3 Kryt boéni levy/bila 1ks 0420915026105
4 Kryt bo¢ni pravy/antracit 1 ks 0420915005106
4 Kryt boéni pravy/bila 1ks 0420915026106
5 Viko/antracit 1ks 0420915005050
6 Tésnici $idra dvefi 14 mm 2420 mm 0040014140005
7 Zabrana/antracit 1ks 0420615005507
8 Rost/antracit 1ks 0020100070005
9 Popelnik 1ks 0420615005600
10 Clona horni — volna 1ks 0420615007701
1" Clona dolni — volna 1ks 0050500320005
12 Drzak Samotu/antracit 3 ks 0420015105001
13 Samot 30x160x155 1ks 0420615005501
14 Samot 30x120x155 2ks 0420615005502
15 Samot 30x125x395 2ks 0420615005503
16 Samot 30x165x445 1ks 0420615005504
17 Samot 30x165x445 1ks 0420615005505
18 Externi pfivod vzduchu 1ks 0088500050008
19 Kryt zadni/antracit 1 ks 0420915005085
45 Kryt stfedni/bila 1ks 0420915025040
45 Kryt stfedni/Cerna 1 ks 0420915035040

a

’I

Seznam nahradnich d

CZ




Seznam nahradnich dilu

CZ

4.2. Detail A1

Pozice Nazev Mnozstvi Cislo zbozi
Detail A1
A1.1 Pakovy uzavér dvifek topenisté (komplet) 1 ks 0420915175302
A1.2. Spojovaci material kliky — set 1ks 0420915175305
A1.3. Téahlo zavirani — set 1ks 0420915175304
A1.4. Drzak skla — set 2 ks 0420915005004
20 Dvitka topenisté (svarovany dil)/antracit 1ks —
21 Tésnici Sfidra skla 25x3 mm 1650 mm 0040225030005
22 Zaruvzdorné sklo (4xR269x361.6x490) 1ks 0420615005304




4.3. Detail A2, A3, A4, A5

NIIp Yyolupeiyeu weuzag H




a

'I

Seznam nahradnich d

CZ

Pozice Nazev Mnozstvi
Detail A2
23 Zavés dvifek 1ks
24 Pruzina dvifek topenisté 1ks
25 Sroub M8x16 DIN 933 3ks
26 Podlozka 8,4 DIN 9021A 3ks
27 Pojistna podloZka 10 DIN 471 2 ks
28 Stavéci Sroub M6x8 DIN 913 4 ks
Detail A3
29 Ovladani/Easycontrol 1ks
30 Podlozka 5,3 DIN 125 1ks
31 Matice M5 DIN 934 1ks
Detail A4
32 Soupatko 1ks
33 Tésnéni Soupatka 1ks
34 Podlozka 8 DIN 988 1ks
35 Pouzdro regulatoru 1 ks
36 Pruzina 1ks
37 Podlozka 6,4 DIN 9021A 1ks
38 Matice M6 DIN 980V 1ks
39 Sroub M6x12 s otvorem DIN 933 1ks
40 Podlozka 6,4 DIN 125 1ks
41 Matice M6 DIN 934 1ks
Detail A5
42 Stitek regulatoru 1ks
43 Regulator 1 ks
44 Sroub M3x10 BN 9524 2 ks




	1. Technická data 
	1.1. Vhodná paliva, množství pro přiložení 

	2. Rozměrové schéma 
	3. Easy control 
	4. Seznam náhradních dílů 
	4.1. Celkový rozstřel modelu 
	4.2. Detail A1 
	4.3. Detail A2, A3, A4, A5 


